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زودترین 
صدتایی
کین همه رکوردهای آلمان را 

جابه‌جا می‌کند
در آخرین بازی سال2025، هری کین رکورد 
قابل توجه دیگری را ثبت کرد. این مهاجم 
32ساله انگلیسی با گلی که در وقت‌های تلف‌شده 
بازی مقابل هایدنهایم، برای بایرن‌مونیخ به 
ثمر رساند و نتیجه را 4بر صفر کرد، به رکورد 
100مشارکت گل در بوندس‌لیگا رسید؛ 
81گل و 19پاس‌گل. کین برای رسیدن به 
این رکورد فقط به 78بازی در بوندس‌لیگا نیاز 
داشت. این کمترین تعداد بازی مورد نیاز از 
 زمان شروع جمع‌آوری داده‌های دقیق در فصل

05-2004است. پیش از این، آرین روبن این 
رکورد را در اختیار داشت و این هلندی در 
119بازی و 41بازی بیشتر از کین به رکورد 
100تأثیر مستقیم روی گل در بوندس‌لیگا برای 
بایرن مونیخ رسیده بود. روبرت لواندوفسکی بزرگ 

هم برای رسیدن به این رقم ۳۲۴بازی انجام داد.
   کین نوزدهمین گل خود در بوندس‌لیگا را در 
این فصل به ثمر رساند و با 11گل بیشتر نسبت 
به 3نفر دوم جدول، لوییس دیاس، جاناتان 

بورکاردت و دنیس اونداو، در صدر قرار دارد.
   کین همچنان در آلمان رکوردها را پشت سر 
هم می‌شکند. همین چند هفته پیش هم او پس 
از ۷۶بازی در بوندس‌لیگا، سریع‌ترین بازیکنی 

شد که به ۱۰هت‌تریک می‌رسد.
   این بازیکن ملی‌پوش انگلیسی تعداد گل‌های 
خود در سال2025برای باشگاه و کشورش را به 
61رساند. او در این فصل بوندس‌لیگا در 25بازی 

30گل به ثمر رسانده است.
   کین همچنین در اروپا پیشتاز است، چرا که 
آمار ۱۰۰مشارکت گل او، بهترین آمار در 3فصل 
گذشته در 5لیگ برتر است. تنها کیلیان امباپه 
با ۹۰مشارکت گل برای هر دو تیم رئال‌مادرید 

و پاری‌سن‌ژرمن، نزدیک‌ترین بازیکن به اوست.
   برترین گلزنان در سال۲۰۲۵: کیلیان امباپه 
۶۶گل، هری کین ۶۱گل، ارلینگ هالند ۵۷گل 

و لیونل مسی ۴۸گل.
   کین با 5گل زده در لیگ قهرمانان اروپا، به 
همراه آنتونی گوردون و گابریل مارتینلی، در 
رتبه چهارم مشترک قرار دارد. امباپه آنجا با 

9گل اول است.
   شاهزاده هری همچنین با 5گل در 3بازی، آقای 
 )DFB-Pokal( گل این فصل جام حذفی آلمان
است. کین اخیرا سومین هت‌تریک فصل خود 
را در جریان پیروزی 5بر صفر بایرن‌مونیخ مقابل 

اشتوتگارت به ثبت رساند.
   با گل‌های کین و دیگر ستارگان تیم، بایرن با 
55گل زده بهترین خط حمله اروپا را دارد. به‌نظر 
می‌رسد یک جام دیگر برای کین که تا همین 
پارسال طلسم شده بود، در پیش خواهد بود؛ 
چون همین حالا با دورتموند رده دومی 9امتیاز 

فاصله افتاده است.
   بازی با هایدنهایم آخرین بازی بایرن بود و 
آلمانی‌ها به خواب زمستانی رفته‌اند. بازی بعدی 
بایرن روز 11ژانویه یعنی شنبه 3هفته دیگر 
مقابل ولفسبورگ خواهد بود و سپس‌ آنها با کلن و 

لایپزیش روبه‌رو می‌شوند.

اولین پیروزی بنفش‌ها
فیورنتینا در این فصل 15بازی انجام داده و هیچ‌یک را نبرده بود، ولی سرانجام نخستین 
پیروزی از راه رسید و با درخشش مویزه کین، بنفش‌ها توانستند 5بر یک اودینزه را ببرند 
و نخستین برد خود را در سری آ جشن بگیرند. آخرین پیروزی فیورنتینا نیز ۲۱۰روز قبل، 
مقابل همین اودینزه، با نتیجه 3بر 2به‌دست آمده بود. در هفته بعدی سری‌آ، این باشگاه 
فلورانسی به مصاف پارما می‌رود. اخراج زودهنگام مادوکا اوکویه، دروازه‌بان اودینزه در 

دقیقه8 دلیل اصلی طلسم‌شکنی بنفش‌ها بود.

گلزن‌ترین تیم 
بارسا در زمین ویارئال به برد 2بر صفر رسید؛ درحالی‌که خوان گارسیا موقعیت‌های حریف را 
گرفت و میزبان از دقیقه39با اخراج رناتو ویگا 10نفره به بازی ادامه داد. بارسلونا در ۶۰بازی 
در سال۲۰۲۵، موفق‌ به زدن ۱۶۹گل شد. آبی اناری‌ها در تاریخ خود فقط ۴بار گل‌های 
بیشتری نسبت به امسال ثبت کرده‌اند که هر 3 بار قبلی در دوران حضور مسی رخ داده بود. 
از آخرین باخت بارسا در خانه ویارئال، ۱۸سال می‌گذرد؛ ۱۴برد و ۵تساوی در ۱۹تقابل اخیر.

بارسا فصل قبل تا این هفته 35امتیاز داشت و در نهایت 3جام داخلی برد، اما این فصل 
46امتیاز دارد و 4امتیاز فاصله با رئال رده دومی. در این بازی رافینیا یک گل از روی نقطه 
پنالتی زد و به آمار 41گل و 25پاس گل و 66مشارکت گل در 77بازی برای بارسلونا رسید. 

او در 9بازی این فصل لالیگا که فیکس بوده 10گل و پاس‌گل داشته است.

ویلای
تسخیر شده

بردهای استون‌ویلا تمام‌نشدنی و ماورایی است

نباید صدرنشین 
می‌شدند

رده نخست جدول در کریسمس به توپچی‌ها نمی‌سازد
شاید آرسنال ترجیح می‌داد با صدرنشینی وارد کریسمس نشود. اول بودن در 
کریسمس به مزاح توپچی‌ها نمی‌سازد. این پنجمین باری است که آنها در لیگ 
برتر، بالاتر از دیگران وارد این روز می‌شوند و عجیب اینکه هرگز در موارد مشابه، 
فصل را در صدر به پایان نبرده‌اند؛ فصل 03-2002)دوم(، فصل 08-2007)سوم(، 
فصل 23-2022)دوم( و فصل 24-2023)دوم(. آخرین باری که توپچی‌ها پس از 

صدرنشینی در کریسمس لیگ را بردند، در فصل 48-1947بود.
   ولورهمپتون هم با کسب ۲امتیاز تا پایان هفته هفدهم و به‌طور مشترک با 
شفیلدیونایتد در سال۲۰۲۰، بدترین رکورد امتیازی تاریخ لیگ برتر تا کریسمس 

را ثبت کرد. این در حالی است که  ولوز نسبت به شفیلد ۳بازی بیشتر انجام داده.
   اگر آرسنال به اورتون می‌باخت و استون‌ویلا با اختلاف 12گل منچستریونایتد را 
می‌برد، نحسی صدرنشینی روز 25دسامبر از روی دوش آرسنال برداشته می‌شد، اما آن 
بازی 2بر یک به سود ویلا به پایان رسید و آرسنال هم با یک گل از سد اورتون گذشت.

   17تیم خوش‌شانس
در طول ۳۳فصل گذشته، فقط ۱۷تیم از تیم‌هایی که در کریسمس پیشتاز بودند، 
در‌ ماه مه جام قهرمانی لیگ برتر را بالای سر بردند. بیایید از سال ۱۹۹۲ آغاز کنیم. 
در نخستین فصل لیگ برتر، نوریچ سیتی روز ۲۵ دسامبر با ۳۹امتیاز در صدر جدول 
قرار داشت، اما قناری‌ها در آن فصل با قهرمانی منچستریونایتد در جایگاه سوم قرار 
گرفتند. یک سال بعد، خود شیاطین سرخ در کریسمس با ۵۲امتیاز در صدر جدول 
بودند و عنوان قهرمانی خود را در آن فصل حفظ کردند. در فصل 95-1994بلکبرن 
با ۴۳امتیاز در کریسمس پیشتاز بود و تقریبا با یک امتیاز اختلاف نسبت به رقیب 

خود، منچستریونایتد، جام قهرمانی را در ‌ماه مه بالای سر برد.
   بدترین صدرنشینی‌های کریسمسی تاریخ در فصل 99-1998رقم خورد؛ 

استون‌ویلا در اواخر دسامبر در صدر جدول قرار گرفت، اما در آن فصل ششم شد.
   فصل گذشته، لیورپول آرنه اسلات از کریسمس تا ‌ماه مه صدرنشین بود و 

قهرمان لیگ شد.

   لیورپول و منچستریونایتد )هرکدام 7بار( دو تیمی هستند که بیشترین تعداد 
قهرمانی را با صدرنشینی در روز کریسمس، در تاریخ لیگ برتر داشته‌اند. لیورپول تا 
پنجمین تلاش خود برای کسب عنوان قهرمانی لیگ برتر پس از قهرمانی نیم‌فصل 
)فصل 20-2019( انتظار کشید. با توجه به اینکه آرسنال در کریسمس برای 
پنجمین بار قهرمان لیگ برتر می‌شود، آنها امیدوارند که موفقیت لیورپول در فصل 

20-2019در پنجمین تلاش‌شان، نشانه خوبی باشد.
   بزرگ‌ترین اختلاف امتیازی که تاکنون در کریسمس در تاریخ لیگ برتر انگلیس 
ثبت شده، ۱۳امتیاز منچسترسیتی در فصل 18-2017 است. آنها این برتری را 
به نخستین قهرمانی پپ گواردیولا در انگلیس و در یک فصل رکوردشکن تبدیل 
کردند. آنها رکوردهای متعددی ازجمله بیشترین امتیاز )۱۰۰(، بیشترین برد )۳۲(، 
بیشترین گل )۱۰۶( و بالاترین تفاضل گل )۷۹+( را شکستند و در نهایت با ۱۹امتیاز 

اختلاف قهرمان لیگ شدند؛ بیشترین اختلاف امتیاز در تاریخ لیگ برتر انگلیس.
   بزرگ‌ترین اختلاف امتیاز در کریسمس که به قهرمانی تبدیل نشد، در فصل 
۹۶-۱۹۹۵ رقم خورد. آن فصل به‌نظر می‌رسید که انتظار ۶۹ساله نیوکاسل‌یونایتد 
برای کسب عنوان قهرمانی لیگ برتر به پایان رسیده است، زیرا آنها با اختلاف 
۱۰امتیازی در آستانه کریسمس قرار داشتند. با این حال، آنها روز ۲۷دسامبر ۱۹۹۵ 
با بزرگ‌ترین رقیب خود در کسب عنوان قهرمانی روبه‌رو شدند و منچستریونایتد 

فرگوسن جام را از چنگ کوین کیگان ربود.
   در مجموع، لیورپول بیشترین تعداد حضور در صدر جدول در تاریخ لیگ برتر 
انگلیس )۲۱( را روز ۲۵ دسامبر دارد و منچستریونایتد )۱۸( با اختلاف کمی پس از 
آنها ایستاده است. اورتون آخرین بار سال۱۹۶۹ این کار را انجام داده است، اما آنها 

در ۹موقعیت مختلف به این موفقیت دست یافته‌اند.
   در ۱۲۶فصل گذشته لیگ برتر انگلیس، تیمی که روز کریسمس در صدر جدول 
بوده، ۵۶بار یا ۴۴.۴درصد مواقع قهرمان شده است. اگر فقط به دوران لیگ برتر نگاه 
کنیم، این نرخ کمی افزایش می‌یابد، به‌طوری که تیمی که کریسمس را در صدر 

جدول گذرانده، ۱۷فصل از ۳۳فصل تا به امروز )۵۱.۵درصد( را برده است.

شکست 2بر یک مقابل استون‌ویلا برای منچستریونایتد فاجعه نیست، چون 
این دهمین برد پیاپی ویلایی‌ها در همه رقابت‌های اخیر بود. آنها حتی آرسنال 
صدرنشین را هم با همین نتیجه برده‌اند و تاتنهام، منچسترسیتی و چند تیم 
دیگر ازجمله قربانیان‌شان بوده‌اند. تنها فاجعه برای منچستر این بود که برونو 
فرناندز در نیمه‌اول مصدوم شد و از بازی بیرون رفت. فرناندز، کاپیتان آنها که در 
طول نزدیک به 6سال حضورش در این باشگاه بسیار قابل اعتماد بود، دقیقه۴۰ 
بازی دچار مصدومیت همسترینگ شد. او تا پایان نیمه‌اول دوام آورد اما جای 
خود را به لیساندرو مارتینس داد. از روز اول فوریه ۲۰۲۰ که فرناندز نخستین 
بازی‌اش را انجام داده، او تنها بازیکن لیگ برتر است که بیش از ۳۰۰بازی رسمی 
در سطح باشگاهی داشته )۳۰۸ بازی( و از زمان نخستین حضورش در این تیم، 

فقط ۱۷بازی از ۳۲۵بازی یونایتد در تمام رقابت‌ها را از دست داده است.

برونو فرناندز در دویست‌و‌نود‌و‌دومین بازی 
خود برای منچستریونایتد، برای سومین بار در 
بین دو نیمه تعویض شد. او قبلا مقابل تاتنهام 
در اکتبر 2020)لیگ برتر( و رئال سوسیداد در فوریه 2021)لیگ اروپا( بین 

نیمه تعویض شده بود.

هفتمین پیروزی متوالی در لیگ برتر - چیزی که آنها 
هرگز در این رقابت‌ها به آن دست نیافته بودند – باعث شد 
استون‌ویلا در 3امتیازی آرسنال بایستد. اونای امری هر 
10بازی آخر خود را برده است؛ 2بر صفر مقابل نماینده رژیم صهیونیستی، 
4بر صفر دربرابر بورنموث، 2بر یک مقابل لیدز، 2بر یک در برابر یانگ بویز، 
یک بر صفر مقابل ولورهمپتون، 4بر 3دربرابر برایتون، 2بر یک مقابل 
آرسنال، 2بر یک مقابل بازل، 3بر 2در برابر وستهم و 2بر یک دربرابر یونایتد. 

بازی بعدی آنها مقابل چلسی است.

این برد، که دومین برد آنها در ویلاپارک مقابل یونایتد 
در لیگ برتر و در طول 30سال گذشته است، آنها 
را به 36امتیاز رساند؛ تنها یک امتیاز اختلاف با 

منچسترسیتی رده دومی و 3امتیاز فاصله با توپچی‌های صدرنشین.

استون‌ویلا بعد از 111سال و برای نخستین بار از مارس 
۱۹۱۴ )۱۱بازی متوالی( به‌عنوان یک تیم برتر، ۱۰بازی 

متوالی را برده است.

 تنها در یک فصل لیگ برتر )۳۸امتیاز در فصل
 ۲۴-۲۰۲۳( ویلا پس از ۱۷بازی، بردهای بیشتری کسب 
کرده است. در آن زمان، آنها فصل را در جایگاه چهارم به 

پایان رساندند و برای نخستین بار به لیگ قهرمانان اروپا راه یافتند.

در لیگ برتر، تنها در فصل ۲۴-۲۰۲۳ )۳۹( آنها در روز 
کریسمس امتیاز بیشتری نسبت به این فصل )۳۶( جمع 

کرده‌اند.

این دومین باری است که اونای امری 10بازی متوالی 
را با پیروزی پشت سر می‌گذارد )در تمام رقابت‌ها(.
مورد قبلی بین آگوست و اکتبر 2018)11بازی( بود که او 

هدایت آرسنال را بر عهده داشت.

مورگان راجرز، مهاجم استون‌ویلا از ابتدای فصل گذشته 
تاکنون ۲۱گل در تمام رقابت‌ها به ثمر رسانده است. او 
امروز ۲۳سال و ۱۴۸روز سن دارد و جوان‌ترین بازیکنی 

است که در این دوره بیش از ۲۰گل برای یک تیم لیگ برتر زده است.
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10

02
111
38

36
02
21

1992

3
نوریچ سیتی

1993

1
یونایتد

1994

1
بلکبرن

1995

2
 نیوکاسل‌

1996

4
لیورپول

1997

2
یونایتد

1998

6
استون‌ویلا

1999

3
لیدز‌یونایتد

2000

1
یونایتد

2001

4
 نیوکاسل‌

2002

2
آرسنال

2003

3
یونایتد

2004

1
چلسی

2005

1
چلسی

2006

1
یونایتد

2007

3
آرسنال

2008

2
لیورپول

2009

1
چلسی

2010

1
یونایتد

2011

1
منچسترسیتی

2012

1
یونایتد

2013

2
لیورپول

2014

1
چلسی

2015

1
لسترسیتی

2016

1
چلسی

2017

1
منچسترسیتی

2018

2
لیورپول

2019

1
لیورپول

2020

3
لیورپول

2021

1
منچسترسیتی

2022

2
آرسنال

2023

2
آرسنال

2024

1
لیورپول

2025

1
آرسنال

تیم‌هایی که 
روز کریسمس 
 صدرنشین
 لیگ برتر بودند:


